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       На Ваш запит від 03.03.2023 на отримання  публічної   інформації 
повідомляємо  наступне.
       Рішенням ХV сесії VІІ скликання Ужгородської міської ради 12.09.2017 № 
760   затверджена   Програма   забезпечення   молоді,  учасників    АТО  та 
внутрішньо переміщених осіб житлом у м. Ужгороді на 2018-2022 роки.   
Головним розпорядником коштів Програми є виконавчий комітет Ужгородської 
міської ради спільно із відповідальним виконавцем Програми–Закарпатським  
регіональним управлінням державної спеціалізованої фінансової установи  
«Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву». 
         За інформацією Закарпатського  регіонального  управління ДСФУ   
«Державний  фонд сприяння  молодіжному житловому будівництву» за період 
2018-2022 роки за вказаною  Програмою  було  надано  кредити двом 
позичальникам. П’ятьом позичальникам  частково  профінансовані  кредити  за  
рахунок коштів  Ужгородського   міського   бюджету   у  співфінансуванні      із   
Закарпатським обласним бюджетом.   Надаємо таблицю  щодо суми наданих 
кредитів за вказаний  період  (додається).  Рішень  щодо  затвердження  
програми  на  2023 рік  не приймалося.        
          Крім того, Кабінетом Міністрів України  прийнята постанова 28.04.2021 
№ 451  «Питання надання пільгових іпотечних кредитів внутрішньо переміще-
ним  особам  за  рахунок  коштів  гранту,   наданих  Кредитною установою для 
відбудови» (із змінами та доповненнями).  

           Відповідно  до  Порядку використання коштів, передбачених у державному 
    бюджеті  за  програмою   «Надання  пільгових  іпотечних  кредитів  внутрішньо 
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    переміщеним особам» головним розпорядником  бюджетних  коштів та відпові-
    дальним виконавцем бюджетної програми є Міністерство з питань  реінтеграції 
    тимчасово окупованих територій України.  Одержувачем  бюджетних коштів та 
    організацією-виконавцем проекту  «Житлові  приміщення для внутрішньо пере- 
    міщених осіб»  є  державна  спеціалізована  фінансова   установа   «Державний
    фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» (вул. Капушанська, 32 а, 
    м. Ужгород, тел. (066)  089-80-85, ел.адреса: zkrp.07.@molod-kredit/gov.ua).

        Додатково повідомляємо,  що  постановою  Кабінету  Міністрів  України  
29.04.2022 № 495   «Деякі  заходи з формування фондів  житла,  призначеного      
для  тимчасового   проживання   внутрішньо  переміщених  осіб»    визначено      
порядок     формування   фондів    житла,       призначеного   для   тимчасового   
проживання,   обліку  та  надання  такого житла для тимчасового  проживання   
внутрішньо переміщених осіб.
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